
Page 1/2 

      

Click or tap to enter a date. 

Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

10. jun 2026. 

Bečka filharmonija poziva na 23. „Koncert letnje 

noći“ u Šenbrunu 

Ovogodišnji, 23. po redu „Koncert letnje noći“ Bečke filharmonije održaće se 19. juna u parku 

dvorca Šenbrun. Koncertom će po prvi put dirigovati Lorenco Vioti (Lorenzo Viotti). Kao solista 

nastupiće velški operski pevač ser Brajn Terfel (Sir Bryn Terfel). Na koncertu će nastupiti i 

Bečki državni balet. 

„Ideja ovog koncerta je da se klasična muzika učini dostupnom svima. Želimo da se zahvalimo 

svim našim partnerima, među kojima su, Austrijska radiotelevizija (ORF), Evropska 

radiodifuzna unija (EBU), kao i svi medijski partneri širom sveta, na izuzetnoj podršci koja 

nam omogućava da nastavimo ovaj divan projekat. Organizacija i realizacija događaja ovakvih 

razmera, koji je u međuvremenu postao drugo najveće godišnje televizijski prenošeno 

koncertno izvođenje klasične muzike na svetu, odmah nakon našeg Novogodišnjeg koncerta, 

predstavlja ogroman izazov za jedan orkestar. Ovogodišnji program nudi raznovrstan izbor 

poznatih melodija iz sveta opere, operete i mjuzikla, pa sve do baletske i simfonijske muzike“, 

izjavio je predsednik uprave Bečke filharmonije Danijel Frošauer. 

Na dan koncerta publika će putem QR koda, koji će biti vidljivo postavljen na ulazima i na više 

mesta u parku, moći da pročita sadržaj programa. Tekstovi o delima koja će biti izvedena biće 

dostupni i na dan koncerta na internet stranici www.sommernachtskonzert.at. Koncert letnje 

noći 2026. godine biće, dostupan i putem televizijskog prenosa ili internet striminga u više od 

100 zemalja sveta. ORF će koncert emitovati sa odloženim prenosom od 21:20 časova na 

programu ORF 2. Televizija „3sat“ prikazaće snimak događaja 20. juna od 20:15 časova. 

Platforma „Medici.tv“ ponudiće direktan prenos u svim područjima gde nema televizijskog 

prenosa, kao i u odabranim regionima u kojima nije predviđen ni direktan ni odloženi TV 

prenos.  

Važne informacije o programu i pravilima ponašanja u parku dostupne su na internet stranici 

Bečke filharmonije: www.sommernachtskonzert.at. 

Koncert počinje u 20:45 časova, dok je ulazak u park moguć od 17:00 časova.  

 

 

Više informacija 

mr Cvijeta Radović 
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